
 
 

 

         

                                                                                                
            
                                                                                                                                      

   

PRVENSTVO SLOVENIJE V DVORANI V 
MNOGOBOJIH in 

PRVENSTVO SLOVENIJE V DVORANI V 
ČETVEROBOJU ZA PIONIRJE in PIONIRKE 

U14 in U12 – FINALE 

ŠTARTNA LISTA 

 

Novo mesto, 15. in 16.2.2025 

 

  



 
 

 

         

                                                                                                
            
                                                                                                                                      

 

ČASTNI ODBOR 
 Častni član AK KRKA / Honorary member AK KRKA:  Boris Dular 

 

Častni član AK KRKA/ Honorary member AK KRKA :  Janez Penca 

 

 

ORGANIZACIJSKI  ODBOR 
 

Predsednik: Peter Kunej 
 

Podpredsednik:  Andrej Jeriček 
 

Vodja tekmovanja: Kim Zelič 
 

Pomočnik vodje tekmovanja: Mišo Matijevič 
 
Vodja trženja: Andrej Jeriček 
 
Vodja propagande: Andrej Jeriček 
 
Vodja financ: Andrej Jeriček 

  



 
 

 

         

                                                                                                
            
                                                                                                                                      

 

 

 

 

 

  

 
 

 

 

 

   

  

 

 



 
 

 

         

                                                                                                
            
                                                                                                                                      

 
 

 

 

 
 

 

 

MAKOTER D.O.O 
LJUTOMER 

LOGISTIK D.O.O. 

 

 

 

 

 



 
 

 

         

                                                                                                
            
                                                                                                                                      

VODSTVO TEKMOVANJA 
 
 

Vodja tekmovanja:   Kim Zelič 
 

Pomočnik vodje tekmovanja:   Mišo Matijevič 
 

Napovedovalec:   Marko Gorenc 
 

Vodja tajništva:   Sonja Jeriček 
 

Vodja tehnične službe:   Žiga Jeriček 
 

Vodja prijavnice:   Gregor Rus 
 

Meritve časov in obdelava podatkov:   Timing Ljubljana 
 

Vodja sodniške službe:   Igor Nikolić 
 

Glavni sodnik za moške:   Alenka Zavadlav 
Glavni sodnik za ženske:   Jana Strahinič 
 
Vodja štarterjev:   Klemen Matkovič 
Vodja sodnikov na stezi:   Lea Jeriček/Igor Nikolić 
Vodja sodnikov na cilju:   Brigita Šuštaršič 
Vodja sodnikov za daljino:   Silvija Vegelj 
Vodja sodnikov za višino:   Stanko Klemenčič/Tjaša Oven 
Vodja sodnikov za palico:   Lea Jeriček 
Vodja sodnikov za težko žogo in kroglo:   Mirko Alapovič 
 

Vodja nadzora terena:   Mišo Matijevič 
 
Vodja proglasitev:   Valentina Žefran 

Vodja akreditacij in predaja štartnih številk:   Slavica Glavač 
 

Vodja rediteljev:   Vojko Maksimovič 
Vodja zdravstvene službe:   Matjaž Pregrat 
 

Pritožbena komisija:   Luka Cmok 
   Kim Zelič 
   Igor Nikolić 
 
Delegat AZS:   Luka Cmok 
 

  



 
 

 

         

                                                                                                
            
                                                                                                                                      

 



 
 

 

         

                                                                                                
            
                                                                                                                                      

 

T E H N I Č N A      N A V O D I L A 
 

POSEBNA OBVESTILA 
SPLOŠNO 
 

Tekmovanje je del WA (World Athletics) koledarja. 
PARKIRANJE 
Parkiranje vozil je dovoljeno izključno na parkirišču pred vhodom v objekt. Parkiranje na 
parkiriščih pred bloki na drugi strani ceste je prepovedano! 
 
PALICE ZA SKOK OB PALICI 
 

Oddaja palic za skok ob palici je ob tovornih vratih (označeno na skici) na severovzhodnem 
delu objektu. Palice se v prijavnico dostavi iz zunanje strani objekta. 

 
Sprejem palic:  

 Nedelja, 16. 2. 2025 od 9:30 do 9:45 
Palice bodo od tu pripeljane na tekmovališče.  

Prevzem palic: 
Prevzem palic bo na istem mestu kot oddaja 

 Nedelja, 16. 2. 2025 Po zaključeni disciplini skoka ob palici 
 
PRIHOD V DVORANO  
Vhod v dvorano je skozi vrtljiva vrata iz glavnega parkirišča, ki se nahaja na zahodni strani objekta. 
Zaradi specifičnih tehničnih zadev objekta, vse udeležence vljudno naprošamo, da se natančno 
držijo navodil o gibanju in obnašanju v objektu. 
 
Ogrevanje je možno zgolj na razširjenem delu dvorane ali na površinah izven dvorane. Na 
območju dostopa na atletska tekmovališča zaradi ožin in ozkih prehodov ogrevanje ni 
dovoljeno!!! Vstop v prijavnico je mogoč izključno iz ene smeri. Ravno tako izstop iz 
tekmovališča. V izogib morebitnim neljubim dogodkom vse tekmovalce naprošamo, da se 
držijo določenih smeri gibanja!!! 
 
Dostop na tekmovališče je možen zgolj skozi prijavnico, ki se nahaja na severovzhodnem delu 
objekta. V prijavnici bodo sodniki poleg vsega ostalega, kontrolirali tudi dolžino žebljev, ki ne smejo 
biti daljši od 6mm. Poleg kontrole žebljev se bo izvajala tudi kontrola ustreznosti športnih copat, ki 
se bodo uporabljale na tekmovanju V prijavnici je locirana tudi kontrola orodja.  
 
Pri krožnih tekih daljših od 200 m je potrebno štartno številko nositi na prsih. 
Tekmovalke in tekmovalci v mnogoboju U12 in U14 štartno številko nosijo na prsih. 
  



 
 

 

         

                                                                                                
            
                                                                                                                                      

 
OGREVANJE NA TEKMOVALIŠČU 
Ogrevanje neposredno pred samim štartom (stopnjevanja, štarti…) bo atletom omogočeno na 
samem tekmovališču. Prostor za ogrevanje sprinterjev bo zagotovljeno na drugi ravnini (ob 
tovornem vhodu) na vhodni strani tekmovališča. Tekačem v krožnih tekih bo ogrevanje omogočeno 
v ravnini teka na 60 m. Atleti v tehničnih disciplinah se bodo lahko ogrevali na samem tekmovališču, 
kjer nastopajo. 
 

TEHNIČNI SESTANEK 
 

Tehnični sestanek vodij ekip bo potekal desno od glavne tribune. 

 Sobota 15. 2. 2025 med 09:30 in 09:45  

 Nedelja 16. 2. 2025 med 09:30 in 09:45  
 
TAJNIŠTVO 
 

Prične z deloma na dan tekmovanja 90 minut pred začetkom tekmovanja. Tajništvo se nahaja 
pod tribunami. 
Prevzem štartnih številk ter ureditev finančnih obveznosti vodje uredijo na označenem mestu v 
dvorani (desno od glavne tribune). 
 
Štartnina znaša 4 € na na disciplino na atleta. 
Plačilo štartnine možno: 

 v gotovini ob prevzemu številk,  
 vnaprej na račun AK Krka, potrebni podatki na spletni strani AK Krka  

 po tekmovanju na osnovi prejetega računa s strani AK Krka 
 

POZOR:  
Štartne številke se preda izključno predstavniku kluba za vse člane kluba. Prevzemanje 
posameznih štartnih številk ne bo mogoče. 
Klubi ki so dolžniki do AK Krka, lahko prevzamejo štartne številke izključno z vnaprejšnjim 
plačilom ali v gotovini ob prevzemu številk 
 
POZOR:  
Vodje ekip lahko pošljejo odjavo (na elektronski naslov ak.prijave@siol.net) za posameznega 
tekmovalca (skupaj z obrazložitvijo) najkasneje do 11:30. Vse kasnejše odjave organizator ne 
bo upošteval in bo zaračunal štartnino.  

 
Tekmovanje se odvija po urniku, ki je objavljen v štartni listi. 
 

Vodje ekip ali pooblaščenci atletov vlagajo pritožbe na odločitev glavnega sodnika v tajništvu 
tekmovanja. 

 



 
 

 

         

                                                                                                
            
                                                                                                                                      

GARDEROBE 
 

Garderobe so zagotovljene (locirane pod severno tribuno) in so označene z napisi (posebej za 
moške in ženske tekmovalce). 
Organizacijski odbor ne jamči za garderobo in osebne predmete atletov v slačilnicah. 

 

TERENI ZA OGREVANJE 
 

Ogrevanje pred tekmovanjem je vsem tekmovalcem omogočeno na označenih asfaltni površini 
znotraj objekta okoli kolesarske steze.  
 
Tehnični del ogrevanja poteka na posameznih tekmovališčih 

 

ORGANIZACIJA GIBANJA V DVORANI 
 

V dvorani poteka krožno gibanje tekmovalcev. Vhod in izhod iz dvorane sta ločena, prav tako 
sta ločena vhod in izhod iz prijavnice.  

 
Ogrevanje se izvaja na razširjenem delu dvorane, desno od vhoda. Dostop do prijavnice je 
samo iz smeri ogrevanja.  

 

PRIJAVNICA  
 

Prijavnica se nahaja v podhodu vstopa na tekmovališče.  
 
Tekmovalci in tekmovalke (U12 in U14) bodo šli skozi prijavnico samo pred pričetkom prve 
discipline. potem bodo ves čas poteka tekmovanja ostali znotraj tekmovališča (v posebnih boksih) 
od koder bodo vodeno odpeljani na posamezno disciplino.  
Tekmovalci in tekmovalke ostalih kategorij bodo po zaključenem nastopu v posamezni disciplini 
odšli iz tekmovališča in se pred začetkom naslednje discipline zbrali za na to označenem prostoru 
med prostorom za trenerje dolžinskih skokov in skokov ob palici. Od koder bodo vodeno odpeljani 
na naslednjo disciplino. 
 
V prijavnici bodo sodniki poleg vsega ostalega, posebej kontrolirali tudi dolžin žebljev, ki 
ne smejo biti daljši od 6mm. Poleg kontrole žebljev se bo izvajala tudi kontrola ustreznosti 
športnih copat, ki se bodo uporabljale na tekmovanju. 
 

Tekmovalci se morajo javiti v prijavnici pred nastopom v svoji disciplini: 
 

 za teke: 20-25 minut 
 za ovire: 25-30 minut 

 
Na tekmovališča bodo atleti odpeljani v skupini. Časi odhodov so odvisni od števila 
nastopajočih in so predvidoma sledeči: 
 

 za teke: 10-15 minut pred pričetkom discipline 
 za ovire: 15-20 minut pred pričetkom discipline 

 
Natančen urnik prihoda in odhoda iz prijavnice po disciplinah je objavljen skupaj z urnikom 
tekmovanja.  



 
 

 

         

                                                                                                
            
                                                                                                                                      

 
 

ORODJA 
 

Tekmovalci morajo svoja osebna orodja oddati v prijavnici 1 uro pred tekmovanjem. Po kontroli 
orodja bodo ta dostavljena tekmovalcem na tekmovališče. Na istem mestu jih bodo po 
tekmovanju tudi prejeli. 
Težke žoge bo zagotovil organizator zato vnos svojih žog ni dovoljen. 
 

PROSTORI TRENERJEV TEHNIČNIH DISCIPLIN 
 

Za trenerje skoka v višino in suvanja krogle bo organizira posebno ograjeno mesto, od koder 
lahko spremljajo svoje tekmovalce. Prihod na tekmovališče bo organiziran istočasno s prihodom 
tekmovalcev na posamezno disciplino. Zato prosimo trenerje, da se držijo urnika prijavnice za 
posamezno disciplino saj kasnejši prihod na omenjene prostore ne bo mogoč.  
 skok v višino ograjen prostor na samem tekmovališču ob mreži metlišča za suvanje krogle 
 suvanje krogle na ograjenem prostoru na velodromu (leseni del) 

 suvanje težke žoge ograjen prostor na samem tekmovališču 
 
Za trenerje skoka ob palici, skoka v daljino in troskoka bo organizira posebno ograjeno mesto, od koder 
lahko spremljajo svoje tekmovalce. 

 skok s palico na novi tribuni;  

 skok v daljino na tribuni ali na ograjenem prostoru na velodromu (leseni del) 
 

Vstop na trenerske prostore (z izjemo tistih na tribuni) bo mogoč samo s trenersko izkaznico! 
  



 
 

 

         

                                                                                                
            
                                                                                                                                      

PRVENSTVO SLOVENIJE V MNOGOBOJIH V DVORANI 
Začetne višine skoka v višino in skoka s palico določita delegat AZS in glavni sodnik. 
 

U14 in U12 – cona odriva in točkovanje 
 

V skoku v daljino se skače iz “cone odriva”, prostora, dolžine 80 cm. Cona odriva obsega 
odrivno desko ter po 30 cm širok pas pred desko in 30 cm za njo. Odriv izven cone odriva 
za zadnjo prestopno črto cone odriva je neuspešen poskus. V kolikor atlet odrine pred 
začetkom cone odriva, to štejemo za uspešen skok, izmeri pa se ga od začetne črte cone 
odriva. Priporoča se, da je cona odriva rahlo posuta z magnezijo. 
Če je odrivna deska predaleč od jame, je potrebno postaviti “cono odriva” bližje jami 
zaradi varnosti. 

 
MERITVE ČASOV 
 

Meritve časov bo opravil Timing Ljubljana z napravami za popolno avtomatično merjenje časov. 
 

REZULTATI 
 

Rezultati bodo objavljeni preko napovedovalca in na posamičnih disciplinah z ročnimi semaforji 
po vsakem nastopu tekmovalca. 
 

Uradni rezultati bodo objavljeni na oglasni deski pred vhodom v tajništvo tekmovanja. 
 

Bilten z rezultati za vodje ekip in press bo možno prevzeti 30 minut po tekmovanju v tajništvu 
oziroma so objavljeni na spletni strani AZS takoj po končanem tekmovanju. 

 

PROGLASITVE 
 

30 minut po zaključeni zadnji disciplini mnogoboja (v posamezni kategoriji) se bo izvedena 
proglasitev in podelitev medalj prvo trem uvrščenim. Vhod na priglasitveni prostor bo 
organiziran in bo potekal preko prostora pred prijavnico. 
Po proglasitvi tekmovalci zapustijo priglasitveni prostor v skladu z določili o smeri gibanja v 
objektu. 
U12 in U14: 
Trije najbolje uvrščeni atleti (atletinje) v posamezni kategoriji prejmejo medalje. 
OSTALE KATEGORIJE: 
Trije najbolje uvrščeni atleti (atletinje) v posamezni kategoriji prejmejo medalje. 
 

MEDICINSKA SLUŽBA 
 

Medicinska služba je zagotovljena v času tekmovanja na platoju ob vhodu na tekmovališče 
(stopnice v podhod). 

  



 
 

 

         

                                                                                                
            
                                                                                                                                      

UGOVORI IN PRITOŽBE 
 

Ugovori se posredujejo glavnemu sodniku za teke, tehnične discipline ali sodniku v prijavnici. 
Pritožba se vlaga v tajništvu tekmovanja v skladu z določili 8. člena Tehničnih pravil. 

 

AKREDITACIJE 
 

Predstavniki PRESS-a in ostale službe organizacijskega odbora bodo prejele akreditacijo v 
prostorih tajništva. Akreditacija opredeljuje možen dostop do posameznih lokacij na objektu. 
Brez akreditacije in/ali trenerske izkaznice (velja za zgoraj omenjene trenerske prostore) 
vstop na tekmovališče ni dovoljen. 

 

ŽREBANJE 
 

Žrebanje stez in štartnih pozicij je opravljeno v skladu z 20. členom Tehničnih pravil. Žrebanje 
stez in skupin na zadnji disciplini se bo izvedlo na podlagi rezultatov pred zadnjo disciplino. 

 

ŠTEVILO POSKUSOV V TEHNIČNIH DISCIPLINAH  
Omejitve nastopa: upoštevati je potrebno Splošne določbe, točka 1.3., Omejitve! 
Vse tekmovalke in tekmovalci imajo na voljo tri (3) poskuse.  
Pri suvanju težke žoge bodo tekmovalke in tekmovalci zaporedno opravili vse tri sunke izmeril 
se bo najdaljši.  



 
 

 

         

                                                                                                
            
                                                                                                                                      

URNIK TEKMOVANJA 

1. dan (15. 2. 2025) 

PRIHOD V 
PRIJAVNICO 

ODHOD IZ 
PRIJAVNICE 

START TEKI 

 9:50 OTVORITEV TEKMOVANJA 
9:30 9:40 10:00 60m Ž U16 ovire – 1. skupina 
9:35 9:45 10:05 60m Ž U16 ovire – 2. skupina 
9:40 9:50 10:10 60m Ž U16 ovire – 3. skupina 
9:55 10:05 10:20 60m M Čl. + St. Ml   

10:00 10:10 10:25 60m M Ml. Ml   
    

10:10 10:20 10:35 60m M U14 – 1. skupina 
10:13 10:23 10:38 60m M U14 – 2. skupina 
10:16 10:26 10:41 60m M U14 – 3. skupina 
10:19 10:29 10:44 60m Ž U14 – 1. skupina 
10:22 10:32 10:47 60m Ž U14 – 2. skupina 
10:25 10:35 10:50 60m Ž U14 – 3. skupina 
10:28 10:38 10:53 60m M U12 – 1. skupina 
10:31 10:41 10:56 60m M U12 – 2. skupina 
10:35 10:45 11:00 60m M U12 – 3. skupina 
10:38 10:48 11:03 60m Ž U12 – 1. skupina 
10:41 10:51 11:06 60m Ž U12 – 2. skupina 
10:44 10:54 11:09 60m Ž U12 – 3. skupina 
10:47 10:57 11:12 60m Ž U12 – 4. skupina 

 

2. dan (16. 2. 2025) 

PRIHOD V 
PRIJAVNICO 

ODHOD IZ 
PRIJAVNICE 

START TEKI 

9:30 9:40 10:00 60m M U16 ovire – 1. skupina 
9:35 9:45 10:05 60m M U16 ovire – 2. skupina 
9:40 9:50 10:10 60m ovire Ž Čl.   
9:45 9:55 10:15 60m ovire  Ž St. Ml   
9:55 10:05 10:25 60m ovire  Ž Ml. Ml  – 1. skupina 

10:00 10:10 10:30 60m ovire  Ž Ml. Ml  – 2. skupina 
    

10:20 10:30 10:50 60m ovire M Čl. + St. Ml   
10:30 10:40 11:00 60m ovire M Ml. Ml   

 

Urnik naslednjih disciplin mnogoboja bo javljen po ozvočenju in se bo prilagajal koncu 
posameznih discplin in tehnično tekmovalnim pravilom. 

  



 
 

 

         

                                                                                                
            
                                                                                                                                      

 


